

CERTIFICATE



This is to certify that

Intercable Tools GmbH

Rienzfeldstraße 21 39031 Bruneck Italy

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:

Development, manufacturing and distribution of electrotechnical products, insulated and hydraulic tools and technical plastics and metal parts

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 9001: 2015

Certificate registration no. 543063 QM15

Date of revision 2023-11-03

Valid from 2021-07-16

Valid until 2024-07-15

Date of certification 2023-11-03





DQS GmbH





Christian Gerling Managing Director



Annex to certificate Registration No. 543063 QM15

Intercable Tools GmbH

Rienzfeldstraße 21 39031 Bruneck Italy

Location Scope

483495

Intercable Tools GmbH Leverkuser Straße 65 42897 Remscheid Germany Distribution of electrotechnical products, insulated and hydraulic tools and technical plastics and metal parts

31616582

Intercable Tools GmbH Alte Landstraße 53 42477 Radevormwald Germany Logistic Center for electrotechnical products, insulated and hydraulic tools and technical plastics and metal parts

31617917 Intercable Tools GmbH Via Serio 10 25015 Desenzano del Garda (Brescia) Italy

Manufacturing of technical metal parts